
17 Ιανουαρίου 2024 - 4:01 πμ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Ελπίδας ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, ο Πατέρας σας έχει δώσει τους όρκους του, πιστέψτε ότι ο χρόνος εκπληρώνεται 

όπως επιθυμεί. Με τις προσευχές σας το κακό θα εξαφανιστεί από αυτή τη γη. Ποτέ δεν ήταν τόσο 

πολύ ενάντια στη Θεία Θέληση. Εναπόκειται σε σένα, αγαπητά μου παιδιά, να Τον εμπιστευτείς, να 

Του ζητήσεις όλα όσα χρειάζονται για τη θεϊκή Του παρέμβαση. Μην προσπαθήσετε να μάθετε πώς θα 

επιτύχει αυτή την αλλαγή. Μείνετε πιστοί και προσευχηθείτε, διότι χρειάζεται τις προσευχές σας όπως 

Μου ζήτησε. Μείνετε στην ειρήνη και ευλογήστε ό, τι έρχεται.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου, σήμερα είναι μια μέρα που ο Θεός δίνει ευχαριστίες. Ενωθείτε με τη 

Μητέρα Μου, τη Μητέρα σας που έσπρωξε τον Εχθρό στη Μαγιέν. Μην αφήνετε το κακό που σας κάνει 

αυτό, αλλά αρνηθείτε όλα αυτά τα πράγματα, όλους αυτούς τους νόμους να καταστρέψουν. Θα 

εισβάλω σε αυτούς τους άγριους ανθρώπους. Έλα σε μένα. Ενωθείτε μαζί Μου και μαζί θα νικήσουμε. 

Μέσω της προσευχής και της αγάπης είμαι ότι όλα θα επιτευχθούν. Μείνετε πιστοί, μην παρασυρθείτε, 

φύγετε από τον Εχθρό. Είμαι υπεύθυνος. Σε χρειαζόμουν, και Με χρειάζεσαι, χωρίς Εμένα δεν μπορείς 

να κάνεις τίποτα, και χωρίς εσένα δεν μπορώ να εκπληρώσω την Αποστολή Μου ως Λυτρωτή. Ήρθα για 

όλους. Ζήσε στις καρδιές σου το Έλεός Μου και ευλόγησε τον Θεό για την Αγάπη που σου δίνει. Είμαι.  

Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Είθε η χάρη να σε συντρίψει που Με ακολουθεί.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

ΑΛΛΆ ΠΡΟΣΕΥΧΉΣΟΥ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΆ ΜΟΥ, Ο ΘΕΌΣ ΘΑ ΣΕ ΑΚΟΎΣΕΙ ΣΕ ΣΎΝΤΟΜΟ ΧΡΟΝΙΚΌ ΔΙΆΣΤΗΜΑ* 

Ο ΓΙΟΣ ΜΟΥ ΑΓΓΊΖΕΙ 

 

Τέλος: 4 Ώρες 12 

Διάρκεια: 11 εκ 

 

-- 


